

# Свеча

Общественно-политическая газета  
Свеченского района Кировской области

12+

№ 44 (9386) \* Четверг, 11 апреля 2013 года \* Издается с 1935 года \* Цена свободная

**Календарь** ◇ 156 лет назад (1857 г.) русский царь Александр II утвердил государственный герб России – двуглавого орла.  
◇ Солнце за тучу садится – к дождю, галки ста-ми летят – к дождю.  
◇ Долгота дня 16 часов 01 минута.  
Луна убывает.

**Цифра 19610** иностранных граждан  
поставлены на учет федеральной миграционной  
службой области в 2012 г.

## ● В стране

### Трудовой договор - через Интернет

Закон о дистанционной занятости, обязывающий работодателей заключать трудовые договоры с сотрудниками, работающими удаленно, подписан Президентом России В. Путиным.

Госдума окончательно одобрила документ 22 марта, а Совет Федерации – 27 марта. Поправки будут внесены в Трудовой кодекс и закон «Об электронной подписи».

Закон предусматривает, что дистанционно работающие сотрудники той или иной компании смогут заключать трудовой договор и вносить в него изменения через Интернет. Работодатель обязан направить бумажную копию договора работающему вне офиса сотруднику по почте не позднее трех календарных дней со дня заключения договора.

Поправки в законодательстве коснутся в основном представителей так называемых свободных профессий, в том числе программистов, журналистов, переводчиков. Кроме того, дистанционно работать по договору смогут также люди с ограниченными возможностями и матери, ухаживающие дома за маленькими детьми.

«Лента.ру».

## ● В области

### Контрактная система

### в сфере закупок

Девятый Всероссийский форум-выставка «ГОСЗАКАЗ-2013» прошел в Москве, сообщили в департаменте государственных закупок.

Кировскую область на форуме представила глава департамента госзакупок Е.В. Мальцева.

Ключевой темой форума в этом году стала – «Контрактная система в сфере закупок». Обсуждались наиболее важные вопросы, связанные с реализацией и развитием контрактной системы, совершенствованием законодательной базы в сфере государственных, муниципальных и корпоративных закупок, эффективным использованием бюджетных средств, ряд других тем.

Как отметила Е.В. Мальцева, мероприятие предоставило возможность обсудить особенности внедрения контрактной системы на региональном уровне, в том числе вопросы информационного обеспечения закупок. Основные положения закона должны вступить в силу с 1 января 2014 года. Реализованный в нашем регионе в АИС «WEB-Торги-КС» единый электронный цикл управления закупками, включающий этапы планирования, размещения, исполнения и контроля уже позволил реализовать отдельные положения нового закона.

Пресс-центр правительства Кировской области.

## ● В районе

### Поддержим

### местные инициативы!

Продолжается сбор средств на реализацию заявок в рамках областной программы по поддержке местных инициатив. На 10 апреля в Свеченском сельском поселении собраны денежные средства от населения с. Круглыши, д. Шмелево и с. Юма (жители этих населенных пунктов продолжают ремонт водопроводных сетей).

В городском поселении, где заявлены два проекта, самыми активными оказались жители д. Самиулки, они первыми собрали необходимую сумму на ремонт проезжей части ул. Труда. Спонсоры также внесли средства в полном объеме. А вот на ремонт пешеходной дорожки по ул. Тотманина в п. Свеча от населения поступило пока 104 тысячи рублей и 25 тысяч от спонсоров. Напомним, общая стоимость этой заявки составляет 2 млн. 259 тыс. рублей. Населению и спонсорам нужно собрать до 18 апреля 270 и 80 тысяч рублей соответственно, остальные средства выделят областной бюджет (1 млн 500 тыс.) и бюджет городского поселения (409 тыс. 328 рублей).

Соб. инф.

## ● Образование

# ЗДЕСЬ РАБОТАЮТ УВЛЕЧЕННЫЕ ЛЮДИ



Мастер-класс по плетению из соломки.



Открытое занятие по самбо провел педагог-тренер Дома детского творчества О.Р. Джавадов.

С 25 по 29 марта в городе Котельниче на базе Западного образовательного округа прошла первая сессия областных курсов педагогов дополнительного образования Домов детского творчества, которые были организованы по инициативе кафедры педагогики и психологии Института развития образования Кировской области (руководитель – старший преподаватель кафедры педагогики Светлана Анатольевна Исаева).

Кроме теоретических занятий и обмена опытом работы состоялись два выездных занятия. В Оричевском Доме детского творчества хозяева поделились опытом методической работы. Участники курсов посетили открытое занятие по авиа- и ракетомоделированию, приняли участие в мастер-классе по работе с бумагой в различных техниках.

Завершилась первая сессия курсов 29 марта на базе Свеченского Дома детского творчества. В Свечене участники курсов посетили выставку декоративно-прикладного детского творчества, где представлено множество разнообразных изделий: шитье, вышивка, вязание крючком и спицами, квиллинг, оригами, бисероплетение, плетение

из соломки, аппликация, художественные рамки для фотографий, народная игрушка и т.п. После посещения выставки участники семинара в книге отзывов оставили такую запись: «Выставка детского творчества очень разнообразна. Ребята молодцы! Желаем дальнейших творческих успехов».

Затем директор Дома творчества М.А. Вагина презентовала свое учреждение дополнительного образования, кратко рассказал о работе объединений, творческих и спортивных успехах воспитанников.

После этого участники курсов посетили открытое занятие по борьбе самбо педагог-тренер Огтай Рафаэловича Джавадова.

Завершилось выездное занятие в Свечене мастер-классом по плетению из соломки,

который провела педагог дополнительного образования Светлана Геннадьевна Краева. Всем было дано задание сплести из соломки колокольчик. Метод обучения Светланы Геннадьевны выбрали, казалось бы, самый простой и надежный: «Делайте, как я». Но тем не менее задание для начинающих оказалось очень сложным, и его смогла выполнить до конца только одна участница. Кстати, девочки из объединения «Соломка» на плетение такого колокольчика тратят не более 10 минут. Правда, пока подводились итоги выездного занятия в Свечене, Светлана Геннадьевна завершила плетение нескольких изделий, и многие участники семинара уехали домой с сувенирами из соломки, в которые они вложили

и частицу своего труда. По завершении семинара книга отзывов Свеченского Дома детского творчества пополнилась несколькими записями. Вот одна из них: «Спасибо за прием. Видно, что здесь работают заинтересованные и увлеченные люди. Дети идут сюда с интересом, и есть результаты – они налицо. Чувствуется, что здесь хороший сплоченный коллектив и взаимоподдержка. Очень понравилась выставка детских творческих работ. А у ребят объединения «Самбо» выработаны дисциплина, ответственность, владение собой и чемпионский характер».

Вторая сессия областных курсов педагогов дополнительного образования пройдет 15 – 20 апреля этого года.

Эдуард Кулаков.  
Фото Сергея Загребина.

● Местная власть**НА ПЛАНЕРКЕ  
У ГЛАВЫ**

8 апреля состоялось очередное оперативное совещание у главы администрации Свеченского района Д.Н. Гребенкина.

Заведующий отделом сельского хозяйства В.И. Грехнёв рассказал о работе сельхозпредприятий района. Средний надой молока на 1 корову составляет 10,9 кг, что меньше уровня прошлого года на 0,3 кг. На очередном совещании с руководителями сельхозпредприятий будет рассмотрен вопрос о снижении производства молока по сравнению с прошлым годом по каждому хозяйству конкретно и о принятии мер по стабилизации положения дел в молочной отрасли.

И.о. директора МУП «Свечатеплосервис» И.С. Бусыгин доложил о ходе реализации противопаводковых работ в пгт Свеча, в течение недели работы будут завершены. Глава администрации Д.Н. Гребенкин рекомендовал более оперативно реагировать на сигналы службы ЕДДС об аварийных ситуациях в посёлке, особенно это касается выполнения работ по затоплению домов паводковыми водами.

Глава администрации Свеченского сельского поселения А.В. Пересторонин доложил обстановку на территории поселения в связи с обильным таянием снега. Проводятся работы по очистке трубопроводов в населённых пунктах. Глава администрации района рекомендовал держать на постоянном контроле состояние переправы п. Холмы и в ближайшее время выехать на территорию данного населённого пункта.

Завершая оперативное совещание, глава администрации Д.Н. Гребенкин рекомендовал: главному бухгалтеру Ю.А. Дедюхиной взять на контроль расходование бюджетных средств подведомственными учреждениями; завотделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства А.С. Кротову разработать сметную документацию на приведение в соответствие с разработанной ООО «Кировсигнал» дислокацией дорожных знаков и разметки на территории Свеченского городского поселения.

Пресс-служба администрации района.

**Состоятся  
публичные слушания**

Приглашаем всех жителей Свеченского района, представителей общественных организаций, политических партий и иных юридических лиц принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Свеченской районной думы «Об утверждении отчёта об исполнении районного бюджета за 2012 год», которое состоится 15 апреля в 14 часов в зале заседаний администрации Свеченского района (п. Свеча, ул. Октябрьская, д. 20).

Проект решения районной думы «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2012 год» опубликован в информационном бюллете органов местного самоуправления Свеченского района Кировской области и на интернет-сайте муниципального образования Свеченский муниципальный район Кировской области.

Ознакомиться с проектом решения районной думы можно в организационно-правовом отделе аппарата районной думы в рабочие дни с 8 час. до 12 час. и с 13 час. до 17 час. в кабинете № 6, 2-й этаж здания администрации Свеченского района.

● Турнир**ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ**

3 апреля в спортивном зале Свеченского сельского КСК состоялся межрайонный турнир по борьбе самбо среди борцов 2002-2003 и 2004-2005 г. р. В нем приняли участие 45 борцов из Свеченского, Котельничского, Шабалинского районов.

Так как на участие в турнире были заявлены всего три девушки, им пришлось бороться со своими сверстниками-юношами. Эти соревнования рассматривались как генеральная репетиция перед пятым открытый областным турниром по борьбе самбо памяти тренера-педагога В.Н. Баранова, который пройдет в Свече 11 мая.

Перед началом соревнований участников приветствовали глава района Н.Д. Бусыгин, заместитель начальника руо О.Г. Киселева, директор Дома детского творчества М.А. Вагина и главный судья соревнований Д.В. Погудин.

Первыми на ковер вышли юноши 2002-2003 годов рождения, а открыл соревнования чемпион области Матвей Мочалов, который



задал прекрасный тон, уже на третьей секунде одержав победу красивым чистым броском. Его поддержали товарищи по команде: Павел Телицын, Данил Бакулин, Иван Гребенкин и другие. Матвей быстро «разобрался» со всеми своими соперниками и в очередной раз стал победителем турнира. Первые места в возрастной группе 2002-2003 годов рождения в своих весовых категориях также заняли: Дмитрий Бурехин, Павел Телицын, Данил Бакулин, Иван Гребенкин и Кирилл Бушмакин. Вторыми в этой воз-

растной группе стали Сергей Кузнецов и Богдан Рогозинский, Даниил Перминов занял третье место.

Среди юношей младшей возрастной группы золотые медали в своих весовых категориях завоевали: Иван Ронжин, Роман Бурехин, Андрей Уренцов, Евгений Разумов и Евгения Долгих, убедительно победившая в весовой категории до 31 килограмма не только девочек, но и мальчишек. Третьи места среди своих сверстников заняли Егор Бусыгин, Даниил Перминов и Евгений Росляков.

Турнир в качестве судей



Совещание судейской коллегии.

обеспечивали также ребята из объединения «Самбо» Свеченского Дома детского творчества: Алексей Перфилов, Константин Шорохов и Егор Сысолятин. По мнению тренеров и зрителей, они отработали очень хорошо и получили за судейство заслуженные пятерки. Главный тренер-педагог и организатор соревнований О.Р. Джавадов работал на этом турнире в качестве главного секретаря и судьи-информатора, он раскрыл зрителям многие тонкости и секреты борьбы самбо.

Эдуард Кулаков.

Фото Сергея Загребина.

● Законодательное собрание**ПАРЛАМЕНТСКАЯ НЕДЕЛЯ****«ОЗС - остро,**

**злободневно, своевременно»** программа с таким названием 29 марта вышла в прямом эфире радиостанции «Эхо Москвы» в Кирове».

С аудиозаписью программы можно ознакомиться на сайте ОЗС.

**Юбилей «Надежды»**

ОАО «Агрофирма «Надежда» торжественно отметило своё десятилетие.

Все эти годы директором общества неизменно оставался депутат ОЗС Н.А. Малков. В Советск, где и проходили праздничные мероприятия, поздравить коллектив хозяйства и его руководителя приехали зампредседателя ОЗС Н.Г. Бусыгин, председатели комитетов В.Г. Бакин и Н.П. Киселёв, депутат А.А. Маликов.

**Мнение депутата**

Председатель ОЗС А.М. Ивонин официально высказал свое мнение об Указе Президента РФ «Об установлении звания Герой Труда»:

— Мы с депутатами Законодательного собрания инициировали, а губернатор своим указом утвердил 2012 год Годом человека труда. В Кировской области принят закон «О почетном звании Кировской области «Город трудовой славы». Первым такого звания был удостоен г. Киров.

**Рабочая поездка**

2 апреля в рабочей поездке председатели комитетов ОЗС В.Г. Бакин и Н.П. Киселев провели ряд встреч с руководителями и специалистами Советского, Лебяжского и Уржумского районов, обсудили вопросы бюджетной политики и развития сельхозпроизводства.

В администрации Советского района депутаты приняли участие в совещании

по вопросам подготовки к новой посевной кампании. Вопросы инвестиционной привлекательности территорий поднимались в Лебяжье. По мнению главы Уржумского района В.В. Силина, участие в областных и федеральных программах позволяет эффективно развивать экономику.

**Содержание дорог**

Заместитель председателя ОЗС М.С. Созонова 2 апреля собрала участников рабочего совещания по проблемам содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения в Кировской области.

Участники совещания в течение двух дней выработали свои предложения. Вопрос состояния дорог остаётся на контроле депутатов ОЗС.

**Социальное сиротство**

Проблемы социального сиротства стали темой видеоконференции, организованной Государственной думой.

В видеоконференции «Эффективные региональные модели и лучшие практики профилактики социального сиротства, устройства в семьях детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и их сопровождения» побывал вице-спикер ОЗС М.В. Курашин.

**Сайт ОЗС в числе лидеров**

Сайт Законодательного собрания Кировской области вновь назван в числе лидеров рейтинга информационной открытости региональных органов представительной власти.

Институт развития свободы информации (Санкт-Петербург) опубликовал итоги ежегодного мониторинга официальных сайтов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов РФ. Законодательное собрание Кировской области заняло в нем второе место.

**Проблемы инвалидов**

5 апреля председатель ОЗС А.М. Ивонин провёл встречу с председателем КРОО Всероссийской организации инвалидов О.И. Эсауленко.

На встрече обсуждалось состояние дел по обеспечению прав инвалидов. Дальнейшее сотрудничество Законодательного собрания и КРОО ВОИ будет строиться на основе недавно заключенного между сторонами Соглашения о взаимодействии в региональном законодательном процессе.

**Круглый стол**

5 апреля в Кировском филиале Московского государственного юридического университета состоялся круглый стол «Вопросы принятия и применения нормативных правовых актов в Кировской области».

Заместитель председателя Законодательного собрания Кировской области М.В. Курашин принял участие в обсуждении поднятого студентами вопроса: а есть ли необходимость принимать закон, в котором бы содержалась юридическая формулировка самого понятия «нормативно-правовой акт».

**Турнир по дзюдо**

6 апреля председатель ОЗС А.М. Ивонин поддержал инициативу дагестанской диаспоры региона по проведению детского турнира по дзюдо «Дружба народов» и принял участие в его открытии в Слободском.

«Мы хорошо помним, какое значение дружбе народов придавалось в СССР, - перед открытием турнира сказал своим коллегам Алексей Максимович, - и сегодня, строя единую сильную Россию, мы должны заложить с молоком матери основы дружбы и братства между всеми народами России».

ИАУ ОЗС.

Подробно на сайте <http://zsko.ru>



● А что у вас?

**Гость из леса**

Жители с. Ивановского супруги Ю.И. Вылегжанина и П.А. Бурков спасли от голодной смерти енотовидную собаку, которая в поисках пищи, преодолевая природный страх перед человеком, вышла к жилью людей.



По-весеннему теплый и солнечный февраль сыграл злую шутку с лесными обитателями. Зимой енотовидные собаки впадают в спячку, но сон у них очень чуткий, поэтому времененная оттепель могла разбудить зверя, а зима еще не кончилась. Оголодав, енот подался к людям. Но сил уже не было, и он просто лег на обочине дороги.

Петр Афанасьевич пожалел его и перенес к себе в ограду, где енот жил три недели. Юлия Ивановна носила ему корм: суп, хлеб, молоко – ведь еноты всеядны. Гость набрался сил и начал искать выход на волю. Заметив это, Петр Афанасьевич перестал закрывать на ночь дверь. Вскоре зверь ушел в лес.

● Конкурс

**Приз за частушки!**

В марте «Завалинка» объявила конкурс «Эх, частушка!», посвященный юбилеям четырех населенных пунктов района – п. Свеча, сс. Ацевеж и Ивановского, д. Глуши.



Первым победителем конкурса стал житель с. Круглыжи Николай Васильевич Пантелеев, который прислал частушки о Свече. Некоторые из них «Завалинка» предлагает вниманию своих читателей.

Если очень вдруг взгрустнется,  
Разгони себе тоску:  
Сел в автобус и поехал  
В наш поселок, как в Москву.

Ну а если чуть подальше  
Вам захочетсяся, друзья,  
Тут железная дорога  
Пролегла во все края.

Чтобы был поселок краше,  
От других не отставал,  
Местный наш глава района  
Аж в Америку летал.

Есть районная больница,  
Только здесь одно есть НО:  
Нервы нам Котельнич лечит,  
А хирург – с Шабалино.

Скажет кто: «В поселке плохо».  
Все не так, поверьте мне –  
Наши предки такой жизни  
Не видали и во сне.

Ты живи, гордись поселком,  
Не смотри на все с тоской,  
Ведь недаром наш поселок  
Носит статус городской.

Наш конкурс продолжается. Сочиняйте частушки и присыпайте к нам в редакцию по почте (п. Свеча, ул. Ленина, 18), или по электронной почте [swecha@yandex.ru](mailto:swecha@yandex.ru), или зоните по телефону 2-15-93. ПОБЕДИТЕЛЯ ЖДЁТ ПРИЗ!

«Ничто на земле не проходит бесследно», – поет А. Градский, тем более не может бесследно пройти жизнь человека или целого рода. Но неумолимо равнодушное время рано или поздно бросает память о человеке в реку забвения. И только потомки могут остановить этот процесс. Родословная – слово памяти о своём роде, о тех, с кого началась история фамилии – не позволяет разорвать времена.

● Увлечения

# ЗАГЛЯНУВ В ГЛУБЬ ВЕКОВ



Алевтина Ивановна Самсонова, изучая историю своего рода, по линии отца Ивана Петровича Лугинина дошла до 15-го колена. Первое упоминание о начале пути рода Лугининых на Вятке, обнаруженное ею в архивных документах, относится к 1629 г. В Писцовой книге г. Орлова с уездами в 1629 г. есть такая запись: «Двор поселянина Конашки Лугинов – умре в прошлых годах. Дети сбежали в нынешнем году, земля впусте».

Начиная изучение истории своего рода, Алевтина Ивановна и не мечтала забраться так глубоко. Первоначально она хотела узнать девичью фамилию своей бабушки по отцу Авдотьи (как ее звали в деревне). Бабушку она помнит, хотя та умерла, когда Алевтина было семь лет. Перед смертью она благословила внуков серебряными 50-копеечными монетками 1922 г., свою монетку Алевтина Ивановна хранила до сих пор.

Итак, расспросив старожилов

чинки не только переходили из волости в волость, но и могли быть переименованы, что тоже затрудняет поиски.

С 2010 г. началась кропотливая работа в архиве. Чтобы узнать девичью фамилию бабушки, Алевтине Ивановне предстояло найти в документах запись о браке дедушки Петра Дмитриевича Лугинина. Предположив, что это могли быть 1909, 1910 или 1911 гг., так как старшая сестра отца родилась в 1911 г., Алевтина Ивановна сделала заказ на просмотр метрических книг за эти годы.

– С нетерпением я ждала назначенного дня и с необыкновенным волнением ехала в архив, – признается Алевтина Ивановна. – И вот в метрической книге за 1910 г. обнаружила запись о венчании П.Д. Лугинина с девицей из 1 Окатовского починка Евдокией Варфоломеевной Герасимовой.

Говорят, аппетит приходит во время еды, то же происходит и с исследователем: хочется знать все больше и больше. Открывая постепенно имена родителей своих бабушек и дедушек, она с каждым поколением прибавляла еще одну приставку пра-, а на родословном древе появлялась еще одна ветвь.

– Много интересных фактов таят в себе архивные документы, – отмечает Алевтина Ивановна. – Так, например, я узнала, что в писцовых книгах до 1678 г. имена крестьян писали в уничижительной форме: Конашка, Иашка, Сергейко, Михейко. А вот в исповедных росписях 1761 г. и в ревизских сказках (перепись населения) 1795 г. уже записано: «Климент Парамонов сын Лугинин». В ревизских сказках 1719, 1744 и 1811 гг. женщин вообще не учитывали, а в исповедных росписях указывали только их имена и возраст. Все это затрудняет поиски, но тем приятнее, когда среди пожелавших от времени страниц читаешь имена своих бабушек и дедушек в пятом, девятом, одиннадцатом, пятнадцатом колене.

Через историю своего рода ярко видишь историю своей страны, ведь Россия изначально была крестьянской страной, а землепашец был кормильцем, даже если его звали Конашка...

Страницу подготовила  
Елена Демина.  
Фото Сергея Загребина  
и из открытых источников.

## ПОГОДА

## 12 апреля

Переменная, ветер северо-восточный, 2 м/с, температура воздуха ночью -6°, днем +6°, давление 755 мм рт. ст.

## 13 апреля

Переменная, ветер восточный, 2 м/с, температура воздуха ночью -2°, днем +7°, давление 756 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

**13 АПРЕЛЯ с 9.00 до 14.00 в ЦКид**  
**ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА ОБУВИ**  
**по низким ценам. Производство Вахруши.**

Реклама

**Спешите! 13 апреля с 10.00 до 18.00 в ЦКид**  
**ликвидация ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА!**

Напрямую с центрального склада г. Москвы совместно с ивановской текстильной фабрикой будет представлена ограниченная партия крупного опта.

Широкий ассортимент постельного белья, одеял, подушек, пледов, футболок, рубашек, женских платьев, кофт, курток (муж., жен.), пальто, детской одежды, большой выбор обуви и многое другое. Приходите! Убедитесь сами!!! Количество товара ограничено! Скидки до 80%.



Реклама

## РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

## ПРОДАЮТСЯ

✓ коробка, раздатка УАЗ-469.  
 Тел. 8-912-717-74-30.  
 ✓ 2-комнатная благоустроенная квартира в центре. Тел. 8-922-956-94-56.  
 ✓ «Форд-Фьюжен», 2007 г/в, хетчбек, дв. 1,6, стеклоподъемники с автозапуском, подогрев стекол. Отличное состояние.  
 Тел. 8-953-132-05-23.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ весового second hand, ул. Коммунистическая, 8, СХТ. Реклама

В магазине «ШАРМ»  
**11 апреля НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ** мужской и женской одежды. Большой ассортимент резиновой обуви. Ждем вас за покупками.

Реклама

## 12 апреля ПРОДАЖА ПО-РОСЯТ.

Шмелево - 13.00;  
 Свеча - 14.00;  
 Юма - 15.00.  
 ИП Никитин.

Реклама

## ТРЕБУЮТСЯ

✓ сотрудники охраны для работы в г. Москве, с лицензией и без, г/р вахта 15/15, 35/15, з/п 1500 руб./сутки, жилье предоставляется бесплатно.

Телефоны: 8-499-519-01-71, 8-926-210-34-53, 8-925-084-72-73.

✓ Приглашаем на работу в сельхозпредприятие трактористов с категорией D, E для работы на экскаваторе и бульдозере. Заработная плата высокая, благоустроено жилье предоставляется.

Тел.: 8-922-944-75-57. Реклама

## К сведению населения

В центре занятости населения Свеченского района изменились номера телефонов:  
**директор, профконсультант, программист - 2-24-79;**  
**отдел трудоустройства, главный бухгалтер - 2-20-37.**

## Кто ещё хочет вспахать свой участок в 20 раз быстрее, чем лопатой?

Что говорят наши покупатели:  
**Дмитрий Леонидович Гвоздев**  
 (мотоблок «Нева» МБ-25)

- Участок у меня вроде бы и не так велик... Но лопатой наработать хватает! Как весна настает, жена Мария всё время говорит: «Копай да копай, копай да копай...» А лопатой-то тихо получается. Земля тяжёлая...

Вот и решил взять мотоблок! Ну чтобы успеть вспахать всё вовремя, к посадкам. Жену надо пожалеть, а то всё время рассстраивается, что тихо посадки идут...

Думаю, что сейчас всё быстрее будет. Лопатой только грязки оформим! Себе быстро сделаем, и надо много кому помогать...

Теперь радуюсь, что покупку вовремя сделала, когда дороги были. А то сиди, жди погоды. Так и посадки пройдут!

И очень ребятам из «Динамики» благодарен за хорошее обслуживание: всё показали, всё рассказали о мотоблоке. Молодцы!

**Динамика**  
 УДИВИТЕЛЬНАЯ РАДОСТИ  
 Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66



\*ООО «ХОЛДИКРЕЙТ ФИНАНС БАНК», ООО «ФИНАНС БАНК» ОАО «ФИНАНС БАНК», ООО «ФИНАНС БАНК» ОАО «ФИНАНС БАНК»

**Магазин «СТРОЙУНИВЕРСАЛ»**  
 Весна - время обновить дом  
**Огромный выбор обоев: -пена**  
 от 60 руб.  
**-мойка**  
**-детские**  
**-метровые**  
**-фотообои**  
**двери межкомнатные**  
**и металлические,**  
**пластиковые окна** Казанского  
 завода,  
**панели ПВХ,**  
**карнизы, ламинат,**  
**люстры, бра,**  
 Любый товар можно оформить в  
 рассрочку без переплаты до 4 мес.  
 г. Котельнич, ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57



**Магазин «СТРОЙУНИВЕРСАЛ»**  
**и «ФАНТАЗИЯ РЕМОНТА»**  
 предлагают заводские  
 теплицы из поликарбоната  
**пенсионерам**  
**скидки**  
**предлагает заводские**  
**теплицы из поликарбоната**  
**«АПЕЛЬСИН»**  
**на усиленном каркасе из**  
**оцинкованной стали**  
**парники «Зятек»**  
 Рассрочка до 4 мес. Бесплатное хранение  
 Наши адреса: г. Котельнич  
 М-н «Стройуниверсал» ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57  
 М-н «Фантазия ремонта» ул. Советская, 89, т. 4-21-80

**Алюминиевые** | **Натяжные** | **Утепленные** | **Межкомнатные** | **Жалюзи**  
**лоджии** | **потолки** | **входные двери** | **двери**  
**Гарантия 5 лет!** | **СКИДКИ** | **ПЕНСИОНЕРАМ, ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ!**  
**Пластиковые окна**  
 с энергосберегающими  
 стеклопакетами  
**Рассрочки на любой вкус!** 10% - 0% - 10  
 0% - 0% - 6  
**Только у нас!**  
**ЛАСТРИМ ОКНА**  
 г. Котельнич, ул. Шмидта, 28-а,  
 тел. 8-912-731-75-65  
 4-04-48, 8-912-728-97-25

Администрация Свеченского района выражает глубокое соболезнование начальнику территориального управления Елене Петровне Стариковой по поводу смерти матери.

Выражаем искреннее соболезнование Григорию Назаровичу Левашову, дочерям Ларисе и Натальи, всем родным и близким по поводу смерти жены, матери, бабушки Капиталины Николаевны Левашовой. Соседи Куимова, Стрельникова, Пестовых, Чернякова, Кузнецова.

Скорбим по поводу преждевременной смерти Геннадия Кузьмича Юдинцева и выражаем искреннее соболезнование Елене Геннадьевне Марьиной, всем родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование Галине Ивановне, Елене Геннадьевне, Антону, Маше, Ване, Насте по поводу преждевременной смерти мужа, отца, дедушки Геннадия Кузьмича Юдинцева. Яровиковых.

## • Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;  
 КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Адрес редакции:  
 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.  
 swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.  
 ® - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 10.04.2013 года.

Индекс для подписки 52003.

Тираж 2167. Заказ № 905.

Отпечатано  
 в ООО «Котельничская типография»,  
 г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.